

Strategie vlády v boji s korupcí na období let 2013, 2014, 2015,2016
Akční plán boje z korupcí na rok 2016
Zveřejňování poradců a poradních orgánů
aktuální údaje 1. pololetí roku 2016

Poradci				
<i>Ministr / vedoucí ÚSÚ</i>	<i>Jméno a příjmení</i>	<i>Předmět činnosti</i>	<i>Max. výše odměny vyplyvající ze smluvní dokumentace</i>	<i>Souhrn vyplacených finančních prostředků</i>
ministřyně	Best Commerce, s. r. o. (Ing. Marek Jetmar, Ph.D.)	Poradenské služby související s problematikou operačních programů, aktivního stárnutí, realizace politiky zaměstnanosti a rozvoje sociálního podnikání	423,50 Kč za hodinu (max. 25 410 Kč měsíčně vč. DPH)	
ministřyně	Ing. Jiří Horecký, MBA	Poradenské služby v oblasti poskytování a financování sociálních služeb, a to zejména pobytových sociálních služeb a poskytování terénní sociálně zdravotní péče; vzdělávání pracovníků a metodiky inspekcí v sociálních službách	250 Kč za hodinu (max. 10 000 Kč měsíčně)	
ministřyně	VMS Consulting, s. r. o. (JUDr. Vít Samek)	Poradenské služby související s problematikou legislativy a sociálně ekonomické problematiky, včetně uplatňování pracovního práva v ČR, evropského sociálního dialogu a problematiky důchodové reformy v ČR	250 Kč za hodinu (max. 20 000 Kč měsíčně)	
ministřyně	Mgr. Martin Klika	Poradenské služby v oblasti komplexního	330 Kč za hodinu (max.	

		řešení nepříznivé socioekonomické situace Ústeckého kraje	19 800 Kč měsíčně)	2 941 050,- Kč
ministryně	Tomáš Hanzel	Poradenské služby v oblasti komplexního řešení nepříznivé socioekonomické situace Moravskoslezského kraje	330 Kč za hodinu (max. 19 800 Kč měsíčně)	
ministryně	Mgr. Miroslav Dvořák	poradenské služby související s oblastí sociálních služeb, sociálně-právní ochrany dětí a pracovněprávní legislativy	300 Kč za hodinu (max. 18 000 Kč měsíčně)	
ministryně	Michal Uhl	Poradenské služby související s oblastí rodinné politiky a rovných příležitostí žen a mužů	330 Kč za hodinu (max. 19 800 Kč měsíčně)	
ministryně	Ing. Jana Maussen, MPA	Poradenské služby související s problematikou participativní ekonomiky a družstevnictví	363 Kč za hodinu (max. 14 520 Kč měsíčně (včetně DPH)	
ministryně	Mgr. Ivo Jupa	Poradenské služby v oblasti řízení meziresortních komplementarit MPSV a MŠMT, zejména z hlediska intervencí z OP Z a OP VVV a s oblastí posuzování a realizace systémových projektů MPSV z hlediska projektového a strategického řízení.	330 Kč za hodinu (max. 19 800 Kč měsíčně)	
ministryně	Bc. Radim Hejduk	Provádění expertních konzultačních činností pro ústavní činitele k vrcholným odborně politickým problémům	dle NV 564/2006 a zákoníku práce	
ministryně	Bc. Matouš Hruška	Provádění expertních konzultačních činností pro ústavní činitele k vrcholným odborně politickým problémům	dle NV 564/2006 a zákoníku práce	
ministryně	Bc. Jan Vaněk	Provádění expertních konzultačních činností pro ústavní činitele k vrcholným odborně politickým problémům	dle NV 564/2006 a zákoníku práce	
ministryně	Šimon Krměčik	Provádění expertních konzultačních činností pro ústavní činitele k vrcholným odborně politickým problémům	dle NV 564/2006 a zákoníku práce	
ministryně	JUDr. Josef Holub	Provádění expertních konzultačních činností pro ústavní činitele k vrcholným odborně politickým problémům	dle NV 564/2006 a zákoníku práce	

ministryně	Mgr. Klára Laurenčíková	Provádění expertních konzultačních činností pro ústavní činitele k vrcholným odborně politickým problémům	dle NV 564/2006 a zákoníku práce	
ministryně	Bc. Martin Šimáček	Provádění expertních konzultačních činností pro ústavní činitele k vrcholným odborně politickým problémům	dle NV 564/2006 a zákoníku práce	
ministryně	Bc. Alexander Olah	Provádění expertních konzultačních činností pro ústavní činitele k vrcholným odborně politickým problémům	dle NV 564/2006 a zákoníku práce	
ministryně	Adam Dvořák	Provádění expertních konzultačních činností pro ústavní činitele k vrcholným odborně politickým problémům	dle NV 564/2006 a zákoníku práce	
ministryně	Ing. Hana Popelková	Poradenská a konzultační činnost v oblasti sociální problematiky	250 Kč za hodinu (max. 10 hodin týdně)	
ministryně	JUDr. Jitka Hejduková	Příprava podkladů pro paní ministryni, zpracování studií a rešerší zvláště k otázkám zaměstnanosti a trhu práce	300 Kč za hodinu (max. 15 hodin týdně)	
ministryně	JUDr. Zdeněk Linhart	Příprava podkladů pro paní ministryni, zpracování studií a rešerší v oblasti důchodové politiky	300 Kč za hodinu (max. 15 hodin týdně)	
ministryně	Markéta Havelková	Komunikace s médii, příprava podkladů pro jednání Odborné komise pro důchodovou reformu	200 Kč za hodinu (max. 20 hodin týdně)	
ministryně	Mgr. Pavel Kantořík	Příprava oponentních stanovisek k výstupům z jednání Dávkové komise a realizace souvisejících odborných činností	350 Kč za hodinu (max. 20 hodin týdně)	
náměstek pro řízení sekce zaměstnanosti a nepojistných sociálních dávek	Vladimír Galbavý	Stanoviska a podklady ke koncepčním a strategickým materiálům a legislativním návrhům romské problematiky	150 Kč za hodinu DPP	

ředitel odboru odvolacích a správních činností v oblastech zaměstnanosti	Bc. Libuše Bělohávková	Příprava, zpracování a prezentace podkladových materiálů v oblasti BOZP, úrazového pojištění a souvisejících oblastí.	200 Kč za hodinu	
--	-------------------------------	---	------------------	--

Poradenské společnosti				
<i>Název</i>	<i>Předmět činnosti</i>	<i>Služby</i>	<i>Max. výše odměny vyplývající ze smluvní dokumentace</i>	<i>Souhrn vyplacených finančních prostředků</i>

Advokáti a advokátní kanceláře				
<i>Název</i>	<i>Typ závazku</i>	<i>Služby</i>	<i>Finanční plnění (celková sjednaná částka)</i>	<i>Souhrn vyplacených finančních prostředků</i>
DLA Piper Prague LLP	Dílčí smlouva na poskytování právních služeb uzavřená na základě Rámcové smlouvy na poskytování právních služeb na dobu určitou (12 měsíců)	Vypracování právních analýz zejména za účelem podpory rozhodování při řízení sekce 7 (sekce sociálně pojistných systémů), při řízení České správy sociálního zabezpečení a za účelem zvýšení efektivity při využívání možností vzájemné výměny dat mezi Ministerstvem práce a sociálních věcí, Českou správou sociálního zabezpečení a Úřadem práce České republiky včetně případných doporučení na změny legislativní úpravy.	1 512,50 Kč včetně DPH/hodina 1 250 Kč/hodina bez DPH	151 250 Kč včetně DPH, 125 000 Kč bez DPH

Sdružení ROTGO 1. ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o. 2. GORDION s.r.o. 3. Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. MT Legal s.r.o., advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners s.r.o., advokátní kancelář	Rámcová smlouva se 3 účastníky na dobu 4 let	Právní služby v oblasti veřejných zakázek a koncesních smluv vč. administrace zadávacích a koncesních řízení a dále při zastupování před ÚOHS či soudy v souvislosti s řízením ve věcech veřejných zakázek a koncesních smluv.	20 000 000 Kč bez DPH	3 194 400,- 0 1 247 786,-
ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o.	Rámcová smlouva se 3 účastníky na dobu 4 let	Právní služby v oblastech: - Správního práva v působnosti zadavatele dle zákona č.2/1969 Sb. vč. zastupování před dotčenými správními orgány s výjimkou oblasti definované v části první VZ - Hospodaření s majetkem České republiky - Nemovitostí a stavebního práva vč. souvisejících finančních a daňových otázek - Pracovního práva a práva sociálního zabezpečení - Hospodářské soutěže a veřejné podpory vč. zastupování před ÚOHS a EK - implementace práva EU do českého správního řádu - čerpání prostředků z fondů EU - informačních technologií, autorského práva a ochrany osobních údajů - občanského a obchodního práva vč. zastupování před soudy a v rozhodčích řízeních - trestního práva	15 000 000 Kč bez DPH	1 074 480,-
sdružení následujících členů sdružení 1. Becker a Poliakoff, s.r.o. 2. Velíšek & Podpěra – advokátní kancelář, s.r.o. 3. Mgr. Filip Směja, advokát 4. Mgr. Michal Mazel, advokát			332 466,-	
DLA Piper Prague LLP			0	

		<p>Konkrétně v I. pol. 2016 uhrazeny právní služby za:</p> <p><i>Obecná právní podpora v oblasti ICT</i></p> <p><i>Právní poradenství související se smluvním zajištěním dodávek a služeb v oblasti ICT</i></p> <p><i>Právní poradenství související se smluvním zajištěním dodávek a služeb v oblasti ICT – II.</i></p> <p><i>Právní rozbor dokumentů, na základě kterých byla poskytnuta dotace bývalému Okresnímu ústavu sociálních služeb Uherské Hradiště v r. 1997</i></p>		
--	--	--	--	--